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El sondeo de Ibope tiene un grado de confianza del 95 por ciento, se realizÃ³ entre los dÃ­as 24 y 27 de junio



















AsÃ­ lo revelÃ³ una encuesta realizada por la empresa Ibope y difundida este viernes por la Conferencia Nacional de la
Industria (CNI), en la que solo 27 por ciento de los dos mil participantes seÃ±alÃ³ tener confianza en el exvicepresidente.












En relaciÃ³n con la gestiÃ³n de Temer, un 39 por ciento la calificÃ³ como mala o pÃ©sima, un 39 por ciento regular y solo
13 por ciento la considera excelente o buena.












Entretanto, el 53 por ciento de los encuestados desaprueba la forma de gobernar del presidente interino de Brasil,
mientras que 31 por ciento la aprueba.












La popularidad de Temer estÃ¡ por debajo en la regiÃ³n Nordeste de Brasil, segÃºn muestra la encuesta, debido a que un
44 por ciento de los habitantes de ese lugar estima que su Gobierno es malo o muy malo, 72 por ciento no confÃ­a en Ã©l
y 63 por ciento desaprueba su estilo de gestiÃ³n.












El dato: El sondeo de Ibope tiene un grado de confianza del 95 por ciento, se realizÃ³ entre los dÃ­as 24 y 27 de junio,
con 2 mil dos personas en 141 municipios de todo Brasil. El margen de error estarÃ­a alrededor del 2 por ciento.
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http://www.ultimasnoticias.com.ve/noticias/internacionales/mas-del-65-los-brasilenos-desconfia-michel-temer/
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